

**Студенти та викладачі природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка вшанували 205-у річницю з дня народження Т. Г. Шевченка**

11 березня 2019 року студенти природничого факультету (академічні групи П-16, П-42 ) зі своїми кураторами асистентом О. Р. Ханнановою та доцентом Т. В. Шкурою – викладачами кафедри ботаніки, екології та методики навчання біології долучилися до проведення загальноміських заходів із нагоди вшанування 205-ї річниці з Дня народження Кобзаря. Вони були учасниками поетично-природничого альманаху «Ботанічний вінок із поезій Т. Г. Шевченка», який проходив на базі Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І. П. Котляревського. Проведення цього заходу відбувалося в межах заходів приурочених тижню природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка



Завідувач відділу документів із природничих та аграрних наук Н. О. Коломієць ознайомила студентів із правилами користування бібліотекою, фондами відділу, а також творчими виставками і акціями природоохоронного спрямування. Зацікавили присутніх видання, представлені на книжкових виставках «Квітковий дивограй», «Український ліс: збережемо і примножимо», «Подаруй квітці життя», «Бібліотечна

колекція доктора біологічних наук, природознавця Олени Миколаївни Байрак» тощо.



Учасники також долучилися до поетично-природничого альманаху, який провела старший науковий співробітник Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського О. В. Халимон. Студенти, дізналися багато наукових фактів та народознавчих відомостей про вербу, калину, тополю, дуб, барвінок, солов'я, сича, зозулю, журавля, – саме ці природні об'єкти найчастіше згадуються у поетичних творах Шевченка.



Присутні декламували улюблені рядки з творчої спадщини митця, у виступах окреслювали феномен Кобзаря в сучасному світі, з'ясовували місце

й роль письменника в мистецькому контексті сьогодення, у вихованні сучасної молоді.

Наприкінці заходу студенти мали змогу побачити виставку сенполій, стрептокарпусів та інших кімнатних рослин і отримати професійні поради по догляду від квітникарки Ірини Гусаренко.

